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1. AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2015/2203 IRÁNYELVE (2015. NOVEMBER 25.) AZ 

EMBERI FOGYASZTÁSRA SZÁNT KAZEINEKRE ÉS KAZEINÁTOKRA VONATKOZÓ TAGÁLLAMI 

JOGSZABÁLYOK KÖZELÍTÉSÉRŐL ÉS A 83/417/EGK TANÁCSI IRÁNYELV HATÁLYON KÍVÜL 

HELYEZÉSÉRŐL 

1.1. Bevezetés 

Az (EU) 2015/2203 európai parlamenti és tanácsi irányelv
1
 az emberi fogyasztásra szánt kazeinekre és 

kazeinátokra vonatkozó tagállami jogszabályok közelítéséről rendelkezik annak érdekében, hogy az 

egészség magas szintű védelmének biztosítása mellett megkönnyítse az áruk szabad mozgását a belső 

piacon. 

Az 5. cikk felhatalmazza a Bizottságot arra, hogy a vonatkozó nemzetközi szabványokban bekövetkezett 

változások és a technikai fejlődés figyelembevétele érdekében felhatalmazáson alapuló jogi aktusokat 

fogadjon el az I. és II. mellékletben rögzített szabványok módosítására. 

                                                           
1
 Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2015/2203 irányelve (2015. november 25.) az emberi fogyasztásra 

szánt kazeinekre és kazeinátokra vonatkozó tagállami jogszabályok közelítéséről és a 83/417/EGK tanácsi 

irányelv hatályon kívül helyezéséről (HL L 314., 2015.12.1., 1. o.). 
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1.2. Jogalap 

E jelentés elkészítését a 6. cikk (2) bekezdése írja elő. E rendelkezés értelmében a Bizottságnak az 5. 

cikkben említett, felhatalmazáson alapuló jogi aktusok elfogadására vonatkozó felhatalmazása ötéves 

időtartamra szól 2015. december 21-től kezdődő hatállyal. A Bizottság legkésőbb kilenc hónappal az 

ötéves időtartam letelte előtt jelentést készít a felhatalmazásról. A felhatalmazás hallgatólagosan 

meghosszabbodik a korábbival megegyező időtartamra, amennyiben az Európai Parlament vagy a Tanács 

nem ellenzi a meghosszabbítást legkésőbb három hónappal minden egyes időtartam letelte előtt. 

1.3. A felhatalmazás gyakorlása 

A Bizottság az 5. cikk értelmében nem fogadott el felhatalmazáson alapuló jogi aktust, mivel nem 

állapította meg az I. és II. mellékletben rögzített szabványok módosításának a szükségességét. Jelenleg a 

Bizottság a felhatalmazást a közeljövőben nem szándékozik felhasználni. Az azonban nem zárható ki, 

hogy a felhatalmazás felhasználása szükségessé válhat. 

1.4. Következtetések 

A Bizottság a felhatalmazást nem használta fel, mivel nem keletkezett jogi kötelezettség vagy igény a 

felhasználására. 
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